会員各位

丸善インテックアリーナ大阪 トレーニング室

施設利用方法の変更のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

当施設は会員の皆さまに安心してご利用いただくため、日本フィットネス産業協会のガイドラインに従い制限を設けておりましたが、この度、ガイドラインの改定に伴い、下記の通り施設の利用方法を変更させていただきます。

今後も、日本フィットネス産業協会のガイドラインを順守し、皆さまが安心してご利用いただけるよう努めてまいります。引き続き感染対策へのご協力をお願いいたします。

謹白

記

【変更する内容】

- ●更衣室の利用制限緩和
 - ・更衣ロッカーの間引きを徐々に解除いたします。

ただし、ご利用中の方と距離が近くならないよう、2 メートル (最低 1 メートル) 以上の距離をできるだけ確保してご利用ください。

- ●ジムエリアのマシン利用制限緩和
- ・横並びのマシンの間引きを一部解除いたします。
- ・ランニングマシンの速度制限を解除いたします。
- ・現在 10km まで速度制限をお願いしておりましたが、制限を解除いたします。

以上